Pratyby nr. 3 uzdaviniai

Vasario 20 d. I grupei, vasario 17 d. II grupei.
. Tegu a,b € R% ir a < b. Trodyti, kad uzdarasis sta¢iakampis [a, b] yra uzdaroji aibé.

. Tegul A yra euklidinés erdvés aibé ir tegul F yra tokiy Sios erdves uzdaryju aibiy F' rinkinys,
kurioms A C F. Irodyti, kad A =NF.

. Trodyti, kad aibé A € R? yra atviroji tada ir tik tada, kai su kiekvienu elementu z € A
egzistuoja toks atvirasis staciakampis (a,b) C R?, kad = € (a,b) C A.

. Tegul 0 < r < R. Irodyti, kad aibé {z € R?: 7 < ||z||2 < R}, vadinama atviruoju ziedu, yra
atviroji.

. Tegul A yra euklidinés erdveés aibé ir tegul G yra tokiy Sios erdvés atviryjy aibiy G rinkinys,
kurioms G C A. Irodyti, kad A° = UG.

. Tegu aibé A = {||2||max < 2,7 € R?} ir B = {2? — ¢y > 1, (2,y) € R?}. Tegu C = AN B

(a) Ar C yra atvira, ar uzdara? Pagriskite savo atsakyma.

(b) Rasti C°

(c) Rasti C



